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Exercice 1: Question de cours :

1. Soit G un groupe d’ordre 35 agissant sur un ensemble & 13 éléments. Quels sont les cardinaux
possibles pour les orbites de cette action de groupe ? Justifier qu’il y au moins un point fixe pour

cette action.
2. Enoncer le premier théoréme de Sylow vu en cours.

3. Soit G un groupe d’ordre 21. Justifier que G posséde un élément a d’ordre 3 et un autre b d’ordre

7. Si G est abélien que dire de 'ordre de ab ? Conclure.

Exercice 2:

1. Soit dans &1
1 2 3 45 6 7 8 9 10

5 8 27 9 6 10 3 1 4
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Décomposer ¢ en produit de cycles a supports disjoints. Calculer o™+, puis (o).

2. Dans &, quelle relation lie (o) et e(c™!), pourquoi ?

3. Justifier que

Z e(o) =0.

€Sy

4. On se donne § : 6,, — {£1} un morphisme surjectif.

(a) Prouver que 6(c) = 6(oc~1) pour tout o € &,,.
(b) Justifier que toute transposition (a,b) € &,, est conjuguée a la transposition (1, 2).

(¢) En déduire que 0 = ¢.



